

南京斯瑞奇医疗用品有限公司

编制	唐桂萍	生效日期	2020年7月6日	审核		批准		页次: 1/1	
一、包装图说说明:									
业务员	客户名称	图纸编码名称	版本号	包装分类	单位	文件编号	尺寸	材质	备注
杨瑞娟	Grupo R. Queralto	Grupo R. Queralto MOBICLINIC 水波纹 说明书	C/0	说明书	张	3HNT-TD-P / 402640008002	297*210mm	80g 铜版纸	/
二、图纸印刷样板:									

210mm



MOBICLINIC
Spanish Leading Company Since 1985

EN Mobitape Kinesiology Tape

The skin-Friendly Mobitape Tape is very well and is elastic (40-60%) due to its wavy structure of the hypoallergenic acrylic hypoallergenic. An optimal fit of the structures on the human body, such as skin, fascia, muscles, meridians, etc. are secured and stimulated by our tape. It is very resistant, waterproof and tear-proof in its texture.

EXPLANATION OF THE SYMBOLS

Keep in a dry place. Do not use twice. Read an observe instructions for use. Lates free. Protect from sun.

APPLICATION

Measure the desired length and cut the tape with scissors. Please consider rounding the corner! Remove the tape from the paper base without touching the adhesive surface by gluing the base (approx. 5cm) and then glue the rest of the tape. After applying the tape, the body is placed in the pretension, this depends on the goal of the application. You can use Mobitape tape for sports injuries, joint pain, back pain, oedema, muscle tension and more indications and counter indications. On-line resources with more than 40 video instructions for different positioning techniques.

WARNING NOTICES

Never use the tapes on open wounds or as a bandage. Before every painting, it is important that a thorough finding of a specific therapy is carried out. We recommend that our tape should only be applied by trained therapists and doctors. The effect of kinesiology tapes is not scientifically proven, our statements are based on our many years of experience.

MATERIAL

97% Algodón; 3% Spandex

AVISO

Antes de usarlo, gñe paciente cualquier incidente grave que ha ocurrido en relación con el producto debe comunicarse al fabricante y a la autoridad competente del Estado Miembro en el que se está estableciendo el usoario y/o el país de destino. No utilice el producto después de su fecha de caducidad o el producto está contaminado.

INDICACIONES

Principalmente se utiliza como protección deportiva para reducir el dolor, mejorar la circulación, reducir el edema, promover la curación, evitar los posibles brotes, corregir la postura y revisar la colocación incorrecta como un uso fijo y así sucesivamente. No es esteril. El producto tiene forma de cinta de tejido y el usuario puede cortar o utilizarlo en una sola pieza según la posición de uso real. El producto no tiene funciones automáticas.

CONTRAINDICACIONES

Utilice con precaución en pacientes con antecedentes de alergia al pegamento. El producto no debe pagarse directamente sobre la herida sino sobre su entorno. Cuando lo utilicen mujeres embarazadas o niños menores de 18 meses, se debe aconsejar a los clientes que el usuario con precaución o bajo el consejo de un médico.

IT Mobitape Kinesiology Tape

La fascia Mobitape delicata sulla pelle, grazie alla sua struttura ondulata dell'adesivo in acrilico ipoallergenico si adatta molto bene ed è molto resistente (40-60%). La nostra fascia tape garantisce e favorisce un adattamento ottimale alle strutture del corpo umano come ad. es. la pelle, le fasce, i muscoli, i meridiani, ecc. Per sua natura è molto resistente, impermeabile e resistente agli strappi.

SPIEGAZIONE DEI SIMBOLI

Conservare asciutto. Non usare 2 volte. Leggere e rispettare le istruzioni per l'uso. Senza lattice. Proteggere dai raggi solari.

APPLICAZIONE

Misurare la lunghezza desiderata e tagliare il nastro con le forbici. Si prega di considerare di arrotondare gli angoli. Rimuovere il nastro dalla base di carta senza toccare la superficie adesiva incollando la base (circa 5 cm) e poi inclinare il resto del nastro. Prima di applicare il nastro, il corpo viene messo in tensione, questo dipende dall'obiettivo del tipo di applicazione. Puoi usare Mobitape tape per lesioni sportive, dolori articolari, mal di schiena, edema, tensione muscolare e altre indicazioni e controindicazioni. Su internet troverai più di 40 istruzioni video per diverse tecniche di posizionamento.

AVVERTENZA

Non usare mai i nastri su ferite aperte o come bendaggio. In caso di eruzione o reazione allergica, rimuovere il nastro. Prima di ogni splintaggio, è importante che venga effettuata una ricerca approfondita di una terapia specifica. Raccomandiamo che il nastro tape si applichi solo dopo la terapia e medici qualificati. L'effetto del nastro kinesiology non è scientificamente provato, le nostre affermazioni si basano sui nostri molti anni di esperienza.

MATERIAL

97% cotone; 3% spandex

AVISO

Antes de utilizar el/la paciente cualquier incidente grave que verificado en relación al dispositivo debe ser reportado al fabricante y a la autoridad competente del Estado miembro en el que se establece el uso del producto. No utilice el producto después de su fecha de caducidad o el producto está contaminado.

INDICACIONES

Principalmente usado como protección deportiva para reducir el dolor, mejorar la circulación, reducir el edema, promover la curación, evitar los posibles brotes, corregir la postura y verificar la colocación incorrecta como un uso fijo, y así sucesivamente. No es esteril. El producto tiene forma de una cinta de tejido y el usuario puede cortar o utilizarlo en un único pedazo según la posición de uso real. El producto no tiene funciones automáticas.

CONTRAINDICACIONES

Utilice con cautela en pacientes con una storia di allergia alla colla. Il prodotto non deve essere applicato direttamente sulla ferita quando viene usato. Quando viene usato su donne incinte o bambini sotto i 18 mesi, i clienti dovrebbero essere avvisati di usare con cautela o su consiglio di un medico.

EN Mobitape Kinesiology Tape

The skin-Friendly Mobitape Tape is very well and is elastic (40-60%) due to its wavy structure of the hypoallergenic acrylic hypoallergenic. An optimal fit of the structures on the human body, such as skin, fascia, muscles, meridians, etc. are secured and stimulated by our tape. It is very resistant, waterproof and tear-proof in its texture.

EXPLANATION OF THE SYMBOLS

Keep in a dry place. Do not use twice. Read an observe instructions for use. Lates free. Protect from sun.

APPLICATION

Measure the desired length and cut the tape with scissors. Please consider rounding the corner! Remove the tape from the paper base without touching the adhesive surface by gluing the base (approx. 5cm) and then glue the rest of the tape. After applying the tape, the body is placed in the pretension, this depends on the goal of the application. You can use Mobitape tape for sports injuries, joint pain, back pain, oedema, muscle tension and more indications and counter indications. On-line resources with more than 40 video instructions for different positioning techniques.

WARNING NOTICES

Never use the tapes on open wounds or as a bandage. Before every painting, it is important that a thorough finding of a specific therapy is carried out. We recommend that our tape should only be applied by trained therapists and doctors. The effect of kinesiology tapes is not scientifically proven, our statements are based on our many years of experience.

MATERIAL

97% cotton; 3% spandex

WARNING

Never use the tapes on open wounds or as a bandage. Before every painting, it is important that a thorough finding of a specific therapy is carried out. We recommend that our tape should only be applied by trained therapists and doctors. The effect of kinesiology tapes is not scientifically proven, our statements are based on our many years of experience.

MATERIAL

97% Baumwolle; 3% Elasthan

HIWISSE

Nie benutzen die Bänder niemals auf offenen Wunden oder als Verband. Vor jeder Schminung ist es wichtig, sich über die spezifische Therapie zu informieren. Wir empfehlen, dass unser Tape nur von geschulten Therapeuten und Ärzten angewendet werden sollte. Die Wirkung von Kinesiology-Tapes ist nicht wissenschaftlich belegt, unsere Aussagen beruhen auf unserer langjährigen Erfahrung.

WÄHRNHINWEIS

Verwenden Sie das Band niemals auf offenen Wunden oder als Verband. Im Falle von Juckreiz oder einer allergischen Reaktion, entfernen Sie das Klebeband. Vor jeder Schminung ist es wichtig, sich über die spezifische Therapie zu informieren. Wir empfehlen, dass unser Tape nur von geschulten Therapeuten und Ärzten angewendet werden sollte. Die Wirkung von Kinesiology-Tapes ist nicht wissenschaftlich belegt, unsere Aussagen beruhen auf unserer langjährigen Erfahrung.

KONTRAINDIKATIONEN

Bei Patienten mit einer Allergie gegen Klebstoffe in der Vorgeschichte ist Vorsicht geboten. Das Produkt sollte bei der Anwendung nicht direkt auf die Wunde aufgetragen werden. Bei der Verwendung durch schwangere Frauen oder Kinder unter 18 Monaten sollten die Kunden darauf hingewiesen werden, das Produkt mit Vorsicht oder auf Anraten eines Arztes zu verwenden.

FR Mobitape Kinesiology Tape

Grâce à la structure ondulée de l'adhésif acrylique hypoallergénique, le Mobitape, bien toléré par la peau, est sensible (40 à 60 %) et assure une adaptation parfaite aux structures du corps humain, où il s'agit par exemple de la peau, des fascias, muscles, méridiens, etc. Il est en outre extrêmement robuste, étanche et résistant à la déchirure.

EXPLANATION DES SYMBOLES

Conservier dans un endroit sec. Ne pas utiliser 2 fois. Lire et respecter le mode d'emploi. Exempt de latex. Mettre à l'abri du soleil.

APPLICATION

Mesurez le longueur souhaitée et coupez le ruban avec des ciseaux. Pensez à arrondir les coins ! Retirez le ruban de la base en papier sans toucher à la surface adhésive en collant la base (environ 5 cm) et laissez le reste du ruban. Avant d'appliquer le bande, le corps est placé en pré-tension, cela dépend de l'objectif du type d'application. Vous pouvez utiliser la bande Mobitape pour les blessures sportives, les douleurs articulaires, les mal de dos, les œdèmes, les tensions musculaires et bien d'autres indications et contre-indications. Sur internet, nous proposons plus de 40 instructions vidéo pour différentes techniques de positionnement.

MISE EN GARDE

N'utilisez jamais les rubans sur des plaies ouvertes ou comme pansement. Si vous remarquez des démangeaisons ou une réaction allergique, retirez le ruban adhésif. Avant chaque attelle, il est important de procéder à une recherche approfondie d'une thérapie spécifique. Nous recommandons que notre bande ne soit appliquée que par des thérapeutes et des médecins qualifiés. L'effet des bandes kinesiology n'est pas scientifiquement prouvé, nos déclarations sont basées sur nos nombreuses années d'expérience.

MATÉRIEL

97% coton; 3% spandex

AVIS

Als a utilizar el/ou au patient: tout incident grave survenu en rapport avec le dispositif doit être signalé au fabricant et à l'autorité compétente de l'Etat membre ou l'utilisateur el/ou le patient se doit. Ne pas utiliser le produit après sa date de péremption ou le produit est contaminé.

INDICAZIONI

Principalmente, utilizza come protezione sportiva per ridurre il dolore, migliorare la circolazione, ridurre le edemati, favorire la guarigione, prevenire i tessuti molli, correggere la postura e controllare la collocazione scorretta come un uso fisso, e così via. Non è sterile. Il prodotto è sotto forma di un rotolo o di un foglio e l'utente può tagliarlo o usarlo in un unico pezzo secondo la posizione di uso effettiva. Il prodotto non ha funzioni automatiche.

CONTRAINDICAZIONI

Utilizzare con cautela nei pazienti con una storia di allergia alla colla. Il prodotto non deve essere applicato direttamente sulla ferita quando viene usato. Quando viene usato su donne incinte o bambini sotto i 18 mesi, i clienti dovrebbero essere avvisati di usare con cautela o su consiglio di un medico.

297mm



MOBICLINIC
Spanish Leading Company Since 1985

EN Mobitape Kinesiology Tape

The skin-Friendly Mobitape Tape is very well and is elastic (40-60%) due to its wavy structure of the hypoallergenic acrylic hypoallergenic. An optimal fit of the structures on the human body, such as skin, fascia, muscles, meridians, etc. are secured and stimulated by our tape. It is very resistant, waterproof and tear-proof in its texture.

EXPLANATION OF THE SYMBOLS

Trocken aufbewahren. nicht 2x verwenden. Gebrauchsanleitung lesen und beachten. Latexfrei. Vor Sonne schützen.

ANWENDUNG

Messen Sie die gewünschte Länge ab und schneiden Sie das Band mit einer Schere ab. Bitte runden Sie dann die Ecken abzurunden! Entfernen Sie das Klebeband von der Papierunterlage, ohne die Klebefläche zu berühren, indem Sie die Unterlage anheben (ca. 5 cm) und dann den Rest des Klebebandes anheben. Vor dem Anbringen des Klebebandes wird der Klebebandkörper in eine Vorspannung gebracht, je nach dem Ziel der Art der Anwendung. Sie können Mobitape Tape bei Sportverletzungen, Gelenkschmerzen, Rückenschmerzen, Ödemen, Muskelverspannungen und weiteren Indikationen und Gegenindikationen einsetzen. On-line Ressourcen mit mehr als 40 Videosanleitungen für verschiedene Anwendungstechniken.

WÄHRNHINWEIS

Verwenden Sie das Band niemals auf offenen Wunden oder als Verband. Im Falle von Juckreiz oder einer allergischen Reaktion, entfernen Sie das Klebeband. Vor jeder Schminung ist es wichtig, sich über die spezifische Therapie zu informieren. Wir empfehlen, dass unser Tape nur von geschulten Therapeuten und Ärzten angewendet werden sollte. Die Wirkung von Kinesiology-Tapes ist nicht wissenschaftlich belegt, unsere Aussagen beruhen auf unserer langjährigen Erfahrung.

KONTRAINDIKATIONEN

Bei Patienten mit einer Allergie gegen Klebstoffe in der Vorgeschichte ist Vorsicht geboten. Das Produkt sollte bei der Anwendung nicht direkt auf die Wunde aufgetragen werden. Bei der Verwendung durch schwangere Frauen oder Kinder unter 18 Monaten sollten die Kunden darauf hingewiesen werden, das Produkt mit Vorsicht oder auf Anraten eines Arztes zu verwenden.

FR Mobitape Kinesiology Tape

Grâce à la structure ondulée de l'adhésif acrylique hypoallergénique, le Mobitape, bien toléré par la peau, est sensible (40 à 60 %) et assure une adaptation parfaite aux structures du corps humain, où il s'agit par exemple de la peau, des fascias, muscles, méridiens, etc. Il est en outre extrêmement robuste, étanche et résistant à la déchirure.

EXPLANATION DES SYMBOLES

Conservier dans un endroit sec. Ne pas utiliser 2 fois. Lire et respecter le mode d'emploi. Exempt de latex. Mettre à l'abri du soleil.

APPLICATION

Mesurez le longueur souhaitée et coupez le ruban avec des ciseaux. Pensez à arrondir les coins ! Retirez le ruban de la base en papier sans toucher à la surface adhésive en collant la base (environ 5 cm) et laissez le reste du ruban. Avant d'appliquer le bande, le corps est placé en pré-tension, cela dépend de l'objectif du type d'application. Vous pouvez utiliser la bande Mobitape pour les blessures sportives, les douleurs articulaires, les mal de dos, les œdèmes, les tensions musculaires et bien d'autres indications et contre-indications. Sur internet, nous proposons plus de 40 instructions vidéo pour différentes techniques de positionnement.

MISE EN GARDE

N'utilisez jamais les rubans sur des plaies ouvertes ou comme pansement. Si vous remarquez des démangeaisons ou une réaction allergique, retirez le ruban adhésif. Avant chaque attelle, il est important de procéder à une recherche approfondie d'une thérapie spécifique. Nous recommandons que notre bande ne soit appliquée que par des thérapeutes et des médecins qualifiés. L'effet des bandes kinesiology n'est pas scientifiquement prouvé, nos déclarations sont basées sur nos nombreuses années d'expérience.

MATÉRIEL

97% coton; 3% spandex

AVIS

Als a utilizar el/ou au patient: tout incident grave survenu en rapport avec le dispositif doit être signalé au fabricant et à l'autorité compétente de l'Etat membre ou l'utilisateur el/ou le patient se doit. Ne pas utiliser le produit après sa date de péremption ou le produit est contaminé.

INDICAZIONI

Principalmente, utilizza come protezione sportiva per ridurre il dolore, migliorare la circolazione, ridurre le edemati, favorire la guarigione, prevenire i tessuti molli, correggere la postura e controllare la collocazione scorretta come un uso fisso, e così via. Non è sterile. Il prodotto è sotto forma di un rotolo o di un foglio e l'utente può tagliarlo o usarlo in un unico pezzo secondo la posizione di uso effettiva. Il prodotto non ha funzioni automatiche.

CONTRAINDICAZIONI

Utilizzare con cautela nei pazienti con una storia di allergia alla colla. Il prodotto non deve essere applicato direttamente sulla ferita quando viene usato. Quando viene usato su donne incinte o bambini sotto i 18 mesi, i clienti dovrebbero essere avvisati di usare con cautela o su consiglio di un medico.

PT Mobitape Kinesiology Tape

A fita Mobitape democompatível e altamente aderente e flexível (40-60 %) graças à estrutura ondulada do adesivo acrílico ipoalergénico. Uma perfeita adaptação às estruturas do corpo humano, tais como a pele, as fascias, os músculos, meridianos, etc. é assegurada e reforçada pela nossa fita. Esta fita caracteriza-se pela sua natural e altamente resistente ao uso, à água e à rutura.

EXPLICAÇÃO DOS SÍMBOLOS

Armazenar em seco. Não utilizar 2x. Ler e respeitar as instruções de utilização. Sem látex. Proteger do sol.

UTILIZAÇÃO

Medir o comprimento desejado e corte a fita com uma tesoura. Por favor, considere arredondar os cantos! Retirar a fita da base de papel sem tocar na superfície adesiva, colando a base (aprox. 5cm) e depois cortar o resto da fita. Antes de aplicar a fita, o corpo é colocado na pretensão, isto depende do objetivo do tipo de aplicação. Pode utilizar a fita Mobitape para lesões desportivas, dores nas articulações, dores nas costas, edemas, tensão muscular e mais indicações e contra-indicações. On-line recursos com mais de 40 instruções em vídeo para diferentes técnicas de posicionamento.

AVISO DE ATENÇÃO

Nunca utilizar as fitas em feridas abertas ou como ligadura. Em caso de prurido ou reação alérgica, remover a fita adesiva. Antes de cada talia, é importante descobrir sobre a terapia específica. Recomendamos que a nossa fita adesiva seja aplicada apenas por terapeutas e médicos formados. O efeito das fitas de kinesologia não está cientificamente comprovado, as nossas afirmações baseiam-se nos nossos muitos anos de experiência.

MATERIAL

97% algodão; 3% elastano

AVISO

Antes de utilizar el/ou paciente cualquier incidente grave que tenha ocurrido en relación al dispositivo debe ser comunicado al fabricante y a la autoridad competente del Estado-Miembro en el que el usuario el/ou paciente está establecido. No utilice el producto después de su fecha de caducidad o el producto está contaminado.

INDICACIONES

Utilízase principalmente como protección deportiva para reducir el dolor, mejorar la circulación, reducir el edema, promover a cura, relajar os tendões, corrigir a postura e verificar a aplicação incorreta, como um desporto fixo, etc. Não é esteril. O produto tem a forma de um rolo ou folha, e o utilizador pode cortá-lo ou utilizá-lo numa só peça de acordo com a posição de utilização real. O produto não tem funções automáticas.

CONTRA-INDICACIONES

Utilize com precaução em doentes com antecedentes de alergia à cola. Quando utilizados por mulheres grávidas ou crianças menores de 18 meses, os clientes devem ser aconselhados a usar com precaução ou sob conselho de um médico.

SV Mobitape Kinesiology Tape

Den hudvenlige Mobitape tape passer meget godt og er elastisk (40-60 %) tak vare sin vilgige struktur af hypoallergent acryl-klæbemiddel. Optimal justering af strukturer på den menneskelige krop, såsom hud, fascier, sener, meridianer, etc. er sikret og stimuleret af vores tape. Den er meget modstandsdygtig, vandtæt og rivestål i sin struktur.

VERKLARING VAN SYMBOLEN

Op een droge plaats bewaren. Niet twee keer gebruiken. Lees en overweeg de gebruiksaanwijzing. Latexvrij. Beschermen tegen de zon.

TOEPASSING

Meet de gewenste lengte en knip het lint met een schaar af. Denk eraan om de hoeken af te ronden! Verwijder de tape van de papieren basis zonder het kleefoppervlak aan te raken door de basis vast te lijmen (ca. 5 cm) en laat vervolgens de rest van de tape vast. Alvorens de tape aan te brengen, wordt het lichaam van de tape in een voorspanning gebracht, afhankelijk van het soort toepassing. U kunt de Mobitape tape gebruiken bij sportblessures, gewrichtspijn, rugpijn, oedem, voetspanning en nog veel meer indicaties en tegenindicaties. Op internet bieden wij meer dan 40 video-instructies voor verschillende positioneringstechnieken.

WAARSCHUWINGSBERICHTEN

Gebruik de tapes nooit op open wonden of als verband. Als u jeuk of een allergische reactie voelt, verwijder dan de tape. Voor elke sports is het belangrijk om de specifieke therapie uit te zoeken. Wij bevelen aan dat onze tape alleen wordt toegepast door opgeleide therapeuten en artsen. Het effect van kinesologie tapes is niet wetenschappelijk bewezen, onze uitspraken zijn gebaseerd op onze jarenlange ervaring.

MATERIAAL

97% Katoen; 3% Spandex

OPMERKING

Kennispgeving aan de gebruiker en/of de patient: elk ernstig incident dat zich in verband met het hulpmiddel heeft voorgedaan, moet worden gemeld aan de fabrikant en aan de bevoegde autoriteit van de lidstaat waar de gebruiker en/of de patient is gevestigd. Het product heeft de vorm van een rol of een vel, en de gebruiker kan het afsnijden of aan één stuk gebruiken.

INDICAZIONI

Hoofdzakelijk gebruikt als sportbescherming om pijn te verminderen, bloedsomloop te verbeteren, oedem te verminderen, genezing te bevorderen, zachte weefsels te ontspannen, houding te corrigeren en onjuiste actie te controleren, als vaste slijtage, enzovoort. Het is niet steriel. Het effect van kinesologie tapes is niet wetenschappelijk bewezen, onze uitspraken zijn gebaseerd op onze jarenlange ervaring.

CONTRA-INDICAZIONI

Voorzichtig gebruiken bij patiënten met een voorgeschiedenis van jichtaanval. Het product mag bij gebruik met reëchtrische of de wond wonden aangebracht. Bij gebruik door zwangere vrouwen of kinderen jonger dan 18 maanden, moet de klant worden geadviseerd voorzichtig te gebruiken of op advies van een arts.



MOBICLINIC
Spanish Leading Company Since 1985

PL Mobitape Kinesiology Tape

Przyjmując dla skóry taśmę Mobitape bardzo dobrze przylega i jest elastyczna (40-60%) dzięki swojej faliściej strukturze hypoalergenicznego kleju akrylowego. Nasze taśmy zabezpieczają i stymulują optymalnie dopasowane struktury na ciele człowieka, takich jak skóra, powięzki, mięśnie, meridiany itp. W swojej strukturze jest bardzo wytrzymała, wodoodporna i odporna na rozdarcia.

OBJAŚNIENIE SYMBOLI

Przechowywać w suchym miejscu. Nie stosować 2x. Przeczytać i uwzględnić instrukcje obsługi. Bez lateksu. Chronić przed słońcem.

WNIOSEK

Odmierz żądaną długość i przyniś taśmę nożyczkami. Proszę rozważyć zaokrąglenie rogów! Usuń taśmę z papierowej podstawy bez dotykania powierzchni klejowej, przyklejając podstawę (ok. 5 cm), a następnie przyleć resztę taśmy. Przed naklejeniem taśmy, ciało jest umieszczone w pre-tencji, to zależy od celu rodzaju aplikacji. Taśmę Mobitape można stosować przy kontuzjach sportowych, bólach stawów, bólach pleców, obrzękach, napięciu mięśni i wielu innych wskazaniach i przeciwwskazaniach. W internecie oferujemy ponad 40 filmów instrukcyjnych dotyczących różnych technik pozycjonowania.

OGŁOSZENIA OSTRZEŻAWCZE

Nigdy nie należy używać taśm na otwartych ranach lub jako bandaża. W przypadku wystąpienia swędzący lub reakcji alergicznej, należy usunąć taśmę. Przed każdym splintowaniem ważne jest, aby przeprowadzić dokładną ocenę kliniczną konkretnej terapii. Zalecamy, aby taśmę Mobitape używać stosownie wyłącznie przez przeszkolonych terapeutów i lekarzy. Działanie taśm kinesjologicznych nie jest udowodnione naukowo, nasze stwierdzenia oparte są na wieloletnim doświadczeniu.

MATERIAL

97% Bawełna; 3% Spandex

UWAGA

Posiadaczem użytkownika i/lub pacjenta: o każdym poważnym incydencie, który miał miejsce w związku z użyciem, należy powiadomić wytwórcę oraz właściwy organ państwa członkowskiego. W każdym użytkownik i/lub pacjent ma siećbę. Nie używać produktu po upływie terminu ważności lub produktu jest zanieczyszczony.

WSKAZANIA

Głównie stosowane jako ochrona sportowa w celu zmniejszenia bólu, poprawy krążenia, zmniejszenia obrzęku, promowania gojenia, relaksacji mięśni, korekty postawy i sprawności, poprawy długie działanie jako stałe zużycie, i tak dalej. Nie jest on sterylny. Produkt jest w formie rola lub arkusza i użytkownik może go przeciąć lub użyć w jednym kawałku zgodnie z rzeczywistą pozycją użycia. Produkt nie posiada funkcji automatycznych.

PRZECIWSKAZANIA

Całkowicie przeciwwskazane jest stosowanie z energią na kłą w wywiadzie. Produkt nie powinien być stosowany bezpośrednio na ranę po otwartej ranie. W przypadku stosowania przez kobiety w ciąży lub dzieci poniżej 18 miesięcy, klient powinien być poinformowany, aby stosować ostrożnie lub za radą lekarza.

EN Mobitape Kinesiology Tape

The skin-Friendly Mobitape-tape passer meget godt og er elastisk (40-60 %) på grund af sin beige-struktur af hypoallergent acrylklæbemiddel. Optimal justering af strukturer på den menneskelige krop, såsom hud, fascier, sener, meridianer, etc. er sikret og stimuleret af vores tape. Den er meget modstandsdygtig, vandtæt og rivestål i sin struktur.

FORKLARING AF SYMBOLER

Opbevares på et tørt sted. Ikke anvendes 2 gange. Læs og overvej brugsanvisningen. Latex-fri. Beskyttelse mod solen.

ANSØGNING

Mål den ønskede længde, og klip båndet med en saks. Overvej at afrunde hjørnerne! Fjern tapen fra papirunderlaget uden at røre klebefladerne ved at lime underlaget (ca. 5 cm) og lade den resterende rest af tapen fast. Før påføring af tapen placeres kroppen i forspænding, dette afhænger af målet med den type anvendelse. Du kan bruge Mobitape-tapen til sportskader, ledsmerte, rygsmerte, ødemer, muskelspændinger og mange andre indikationer og modindikationer. På internettet tilbyder vi mere end 40 videolektioner til forskellige påførings teknikker.

ADVARSELSMEDELLELSER

Brug aldrig tapen på åbne såer eller som bandage. Hvis du føler sårer eller en allergisk reaktion, skal du fjerne tapen. Før hver anvendelse er det vigtigt at få en grundigt undersøgelse af en specific behandling. Vi anbefaler, at vores tape kun anvendes af uddannede terapeuter og læger. Effekten af kinesiology bånd er ikke videnskabeligt bevist, men vores udsagn er baseret på vores mange års erfaring.

MATERIAL

97% bomuld; 3% spandex

MEDDELELSE

Meddelelse til brugeren og/eller patienten: Enhver alvorlig hændelse, der er sket i forbindelse med brug af produktet, skal indberettes til fabrikanten og til den kompetente myndighed i den medlemsstat, hvor du er registreret patient eller patient. Produktet må ikke anvendes efter udløbsdatoen, eller produktet er forurenset.

INDIKATIONER

Primært anvendes hovedsageligt som sportbeskyttelse for at reducere smerte, forbedre cirkulationen, reducere ødemer, fremme heling, aflaste blødt væv, korrigere kropsholdning og kontrollere forkert holdning som fast klæbe og så videre. Den er ikke sterilt. Produktet er i form af en rulle eller et ark, og brugeren kan skære det til eller bruge det i et stykke i overensstemmelse med den faktiske brugssituation. Produktet har ingen automatiske funktioner.

KONTRAINDIKATIONER

Anvendelse med forsigtighed hos patienter med en historie af limeslag. Produktet bør ikke påføres direkte på såret, når det anvendes. Ved brug af gravide kvinder eller børn under 18 måneder bør kunderne rådes til at bruge med forsigtighed eller rådfra en læge.

- ES** - Lea las instrucciones antes de usar el producto.
- EN** - Please read instructions before use.
- IT** - Leggere le istruzioni prima di usare il prodotto.
- FR** - Lisez les instructions avant d'utiliser le produit.
- PT** - Leia as instruções antes de utilizar o produto.
- DE** - Lesen Sie die Gebrauchsanweisung, bevor Sie das Produkt verwenden.
- NL** - Lees de instructies voordat u het product gebruikt.
- SWE** - Läs instruktionerna innan du använder produkten.
- PL** - Lés instruktionena innan du använder produkten.
- DK** - Læs vejledningen, før du bruger produktet.

